

第五组感言

10月13日，内蒙古农业大学深入学习贯彻党的二十届三中全会精神暨领导干部履职能力提升专题培训班（第二期）如期举行。在阳光明媚的日子里，我有幸走进西北农林科技大学博览园，开启了一场别开生面的农业知识探索之旅。这次参观学习不仅让我大开眼界，更让我对农业的发展和未来有了全新的认识和深刻的思考。

踏入博览园的那一刻，我就被其丰富的农业资源和先进的科研设施所震撼。在昆虫馆中，种类繁多、形态各异的昆虫标本让我对昆虫世界的奥秘有了更深入的了解。它们不仅是生态系统中不可或缺的一部分，更是在农业生产中扮演着或有益或有害的角色。这让我在今后的教学中，能够更加生动形象地向学生讲解昆虫与农业的关系。植物馆则是一片绿色的海洋，来自世界各地的珍稀植物在这里争奇斗艳。从植物的分类到它们的生长习性，从传统的栽培方式到现代的基因改良技术，每一个展示都让我感受到了植物学的博大精深。这为我丰富教学内容、更新教学案例提供了宝贵的素材。农业历史博物馆仿佛一部时光机器，带领我穿越了农业发展的漫长岁月。从古老的农耕工具到现代的农业机械，从传统的种植方式到智能化的农业管理系统，农业的变迁清晰地展现在眼前。这让我更加明确了在教学中传承农业历史文化、培养学生创新精神的重要性。

通过这次参观学习，我不仅学到了丰富的农业知识，更深刻地体会到了农业对于人类社会的重要性。农业是人类生存的基础，是国家发展的命脉。而西北农林科技大学博览园所展示的现代农业科技成果，让我坚信，在科技的引领下，农业将迎来更加美好的未来。同时，我将以此次学习为契机，努力学习相关知识，为未来投身农业事业、培养农林人才，为推动农业现代化发展贡献自己的一份力量。

（内蒙古农业大学沙漠治理学院党委副书记 宋志萍）

第六组感言



今天下午，我校赴西北农林科技大学的干部专题培训班正式拉开了帷幕，开班仪式上通过聆听两校领导对本次培训的介绍，能感觉到本次培训内容很丰富，能感受到双方对这次培训的重视和期望，让我对本次培训接下来的安排充满期待，也更加坚定了我珍惜本次学习机会的决心。开班仪式之后，在西北农林科技大学的博览园内我有幸参与了一场别开生面的现场教学活动，这次活动不仅让我深刻体会到了西北农林科技大学深厚的学术氛围和丰富的教学资源，更让我对“四维一体”科普基地的建设有了全新的认识。

校园内绿树成荫，花团锦簇，每一处都透露着自然与人文的完美结合。在这样的环境中学习，无疑是一种享受，也是对心灵的一次洗礼。博览园内的“四维一体”科普基地馆藏丰富，涵盖了农业、生物、环境等多个领域的知识。这里的每一件标本都是精心挑选和制作的，它们不仅数量宏大，而且制作精良，每一件都仿佛在诉说着一个关于生命和自然的故事。

通过今天下午的参观和学习，我深刻感受到了西北农林科技大学在科普研究方面的高水平。这里的科普教育不仅仅是知识的传授，更是一种精神的传承。每一件展品都是历史的见证，每一段介绍都是知识的传承。接下来的培训中，我们将深入学习党的二十届三中全会精神以及西北农林科技大学的一些成功做法和经验，这不仅是一次理论的学习，更是一次实践的探索。作为内蒙古农业大学的一名环节干部，这次学习机会对我来说是一次难得的提升。它不仅将开阔我的视野，更让我对如何提升履职能力有了更深的思考。

（内蒙古农业大学能源与交通工程学院党委书记 常亮）



西北农林科技大学继续教育学院

培训简报

期数：第一期（总八期）

日期：2024年10月14日

星期一 甲辰年九月十二

内蒙古农业大学深入学习贯彻党的二十届三中全会精神暨领导干部履职能力提升专题培训班（第二期）

内蒙古农业大学深入学习贯彻党的二十届三中全会精神暨领导干部履职能力提升专题培训班（第二期）顺利开班



10月13日下午，内蒙古农业大学深入学习贯彻党的二十届三中全会精神暨领导干部履职能力提升专题培训班（第二期）在西北农林科技大学顺利开班。西北农林科技大学副校长刘天军、全国干部教育培训西北农林科技大学基地办公室主任王雄、内蒙古农业大学党委委员、纪委书记褚亚申、内蒙古农业大学党委委员、组织部部长栾煜出席开班仪式并讲话，来自内蒙古农业大学的69名处级干部及相关工作人员参加了开班仪式。开班式由王雄主持。

会上，刘天军对各位参训学员的到来表示热烈欢迎，并向大家介绍了西北农林科技大学的建校背景、发展历程、办学特色、科研成果、人才培养及教育培训等方面的情况，希望参训学员专心学习，认真思考，力争学有所获、学有所成，两校之间以此次培训为契机，

进一步拓宽交流渠道，深化联系与合作，携手共进，蓄力前行。

王雄围绕培训班的课程安排、培训各环节设计等进行了说明。

褚亚申书记对西北农林科技大学给予的大力支持和为培训提供的周密安排表示感谢，并作了动员讲话。他强调，举办本次培训班是深入学习贯彻党的二十届三中全会精神的需要，是提升干部履职能力的需要，是推动学校事业高质量发

展的需要。大家要把握好这次充电赋能的机会，努力做到三个方面。

一是聚焦学校发展全局，充分认识此次培训的重要意义；二是着眼素质能力提升，充分把握干部培训的学习重点；三是严格遵守培训纪律，保证培训效果。希望大家对标一流，理思路、找差距、求答案、破难题，不断提升履职能力和水平，为推动学校高质量发展贡献力量。

栾煜宣读了培训班成立临时党支部，配备班主任和组建班委会的决定。

开班仪式结束后，培训班前往西北农林科技大学农博园进行现场教学。学员们跟随讲解员先后参观了昆虫博物馆、中国农业历史博物馆、植物土壤馆、动物博物馆等主题展馆，感悟了自然的神奇与奥妙，学习了中国农业的辉煌历史，加深了对农业领域的认识和理解。

（内蒙古农业大学团委书记 海日罕）



第一组感言

2024年10月13日，内蒙古农业大学深入学习贯彻党的二十届三中全会精神暨领导干部履职能力提升专题培训班，在西北农林科技大学国际交流中心举行了开班仪式，会上西北农林科技大学副校长刘天军介绍了学校的基本情况、发展历程、科技成果等，以及学校在农业和林业领域卓越的学科优势和独具特色的办学理念。我校纪委书记褚亚申进行了开班讲话，并提出了具体要求。丰富多彩的教学和实践内容，让老师们对此次培训充满了期待。会后，老师们兴致勃勃的参观了博览园，对昆虫的分类、土壤的类型和适于耕作的农作物有了初步了解，对农业的发展历程有了一定认识。一路上大家互相讨论，不停的拍照，感叹着博览园里丰富的展品和严谨的科学精神。来到西农仅半天时间，已经感受到了“诚朴勇毅”校训的内涵和“扎根杨凌、胸怀社稷，脚踏黄土、情系三农，甘于吃苦、追求卓越”的西农精神。



(内蒙古农业大学纪检监察处综合科科长 李永星)

第二组感言

奔赴西北农林科技大学 开启充实培训之旅



迎着清晨6点的小雨，乘飞机倒大巴，快中午终于到达闻名已久的西北农林科技大学。来不及休整，中午1:30，全体学员便集合，正式开启培训。开班仪式上，听了刘天军副校长对西农办学定位、发展理念及90年来取得成就的介绍，让人对这所名校更加崇敬。下午的现场教学是参观“四维一体”科普基地——西北农林科技大学博览园。其中昆虫馆、农业馆、动物馆、校史馆等都令人大开眼界。

看着接近1.8万的步数，虽感疲惫，却收获满满。期待接下来学习培训中的更多精彩。

(内蒙古农业大学机电工程学院党委副书记 王力)

第三组感言

今天是专题培训班的第一天，在开班式和现场教学过程中，我被西北农林科技大学办学90年来的厚重历史、文化积淀以及发展成就深深震撼，一代代西农人秉承“诚朴勇毅”校训，始终扎根西部大地，聚焦旱区农业，服务国家战略，在人才培养、学科建设、社会服务等方面取得了巨大的成绩，为推动我国农业现代化建设和农业科教事业发展作出了重要贡献。能够有幸到先进的兄弟院校进行学习和交流，必将使我们的视野更加开阔，思路更加开拓，干事创业的本领更加过硬，为内蒙古农业大学的高质量发展做出更大的贡献。



(内蒙古农业大学食品科学与工程学院党委副书记 张鹏飞)

第四组感言



走进西北农林科技大学，这所历史悠久的学府，以其深厚的学术底蕴和独特的农业科研优势，给我留下了深刻的印象。我被其浓厚的学术氛围所吸引，无论是教学楼的每一间教室，还是实验室的每一个角落，都透露出对知识的渴求和对科研的执着。这种氛围让我深刻感受到，作为一所高等学府，西北农林科技大学在培养人才、推动科研方面所付出的努力和取得的成就。

在参观校园的过程中，我了解了学校在农业领域的科研成果和转化应用情况。通过实地考察和与工作人员的交流，我深刻认识到，西北农林科技大学在农业科技研究方面有着显著的优势和特色。学校紧密结合国家农业发展的实际需求，开展了一系列具有前瞻性和创新性的科研项目，为推动我国农业现代化进程做出了重要贡献。此外，我还被学校优美的校园环境所吸引。绿树成荫、鸟语花香，让人仿佛置身于一个天然的大氧吧。这种良好的生态环境不仅为学生提供了舒适的学习和生活环境，也体现了学校对绿水青山就是金山银山理念的深入践行。

此次学习虽然刚开始，但是我深感学校在人才培养、科研创新、社会化服务等方面所取得的成就令人瞩目。同时，我也期待未来几天能够更加深入了解学校的发展，进一步探索其在教育创新、后勤管理以及学生全面发展方面的成果与亮点。

(内蒙古农业大学后勤管理处副处长 郭磊)

第五组感言

2024年10月13日，我们参加了内蒙古农业大学领导干部履职能力提升专题培训班（第二期）的开班式，能够与众多领导干部一起共同学习，我深感荣幸。通过刘天军副校长的致辞，我更加深刻地了解了西北农林科技大学的文化底蕴，也深信通过这次学习能够开阔视野，收获多多。栾煜部长宣布的班委名单，让我意识到了培训班的组织性和纪律性。这不仅是一次理论学习的机会，更是一次实践锻炼的平台。我将把在培训班中学到的理论知识与实际工作紧密结合起来，通过实践来检验和提升自己的履职能力。褚亚申书记的讲话强调了这次培训的重要性及学习的纪律性。学习是一个持续的过程，在快速变化的时代背景下，只有不断学习新知识、新技能，才能适应时代的发展，更好地履行自己的职责。我将把这次培训作为一个起点，持续学习，不断提升自己。



我们还参观了西北农林科技大学博览园，具有丰富的科普资源，拥有昆虫博物馆、动物博物馆、土壤博物馆、植物博物馆等专业博物馆，以及蝴蝶园、树木园等多种植物种质资源圃。这些资源为公众提供了一个深入了解农业科学和自然历史的知识平台。博览园内的园林设计优美，正值丹桂飘香之际，在这样环境中学习，不仅能够放松心情，还能够自然中学习知识，实现了园林观赏与科普教育的完美结合。西北农林科技大学博览园的“四维一体”科普基地为大家提供了一个集知识性、科学性、趣味性、观赏性于一体的学习平台，不仅增强了公众的科学素养，也为农业科技的普及和传播做出了重要贡献。

(内蒙古农业大学水利与土木建筑工程学院副院长 史小红)